

Amendment Document 2

We received a few questions that we answered in the "Amendment 2" document.

Question 1

How much data are you using per month on average between all subscribers?

Answer 1

We currently use about 150Gb per month but are looking to significantly expand that to allow for more flexibility and increased remote and SAAS work options. We would like to have approximately 50Gb per user with flexible pooling options to share that data between departments and/or devices.

Question 2

Are you using predominantly Apple or Android devices?

Answer 2

We are primarily interested in Android (Samsung) devices.

Question 3

Can you elaborate on: "systems such as SCADA and IOT devices"? Can cellular SIMs be used here?

Answer 3

We have various sensors and monitoring devices that require internet connectivity. These devices do have SIM cards.